

БОЛЬШИХ УСПЕХОВ В БОРЬБЕ ЗА УРОЖАЙ



ГРЕННИНГ СЪЕЗД КПСС - В ЖИВЫЙ

Редакционная библиотека
научной библиотеки
Газетно-журнального
фонда

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Заря коммунизма

Орган Ижморского райкома КПСС и районного Совета депутатов трудящихся

Год издания 38-й

Суббота, 12 июня 1976 года

№ 70 (4019) Цена 2 коп.

ПРИМЕР ВСЕМ ЗЕМЛЕДЕЛЬЦАМ СТРАНЫ

Передовые механизаторы сельского хозяйства страны обратились к Генеральному секретарю ЦК КПСС товарищу Л. И. Брежневу с письмом, в котором они делятся своими мыслями о предстоящей уборке, о том, как лучше организовать работу на этом ответственном этапе борьбы за урожай, успешно выполнить планы и обязательства по производству и заготовкам зерна, хлопка, сахарной свеклы, подсолнечника, овощей, картофеля, других культур. Они сообщают также о принятых ими высоких напряженных обязательствах.

Товарищ Л. И. Брежнев в своем письме механизаторам сельского хозяйства тт. Гиталову А. В., Клепикову М. И., Ахуновой Т., Бочкарёву Н. В., Воронину В. М., Переферзевой Н. В., Пономаренко Б. А., Доненбаевой К. Б., Пронюшкину Н. Б., Иванцу А. И., Савинову В. Д. и Ваньковичу Р. Л. от-

мечает большую мобилизующую роль замечательного движения сельских механизаторов за достижение наивысшей производительности труда, за максимальное использование технических возможностей машин. Несомненно, ваш пример и этот прогрессивный опыт, говорится в письме товарища Л. И. Брежнева, найдут широкую поддержку у всех земледельцев страны, будут способствовать дальнейшему развитию социалистического соревнования среди тружеников села.

Собрать урожай в лучшие агротехнические сроки и без потерь, провести все другие сельскохозяйственные работы с высоким качеством, подчеркивает товарищ Л. И. Брежнев, — это важная народнохозяйственная задача, она требует большой организаторской и политической работы. Я уверен, что партийные организации

республик, краев и областей, районов, колхозов и совхозов с должным вниманием относятся к высказанным в вашем письме очень ценным соображениям и сделают все, чтобы эти добрые советы дошли до сердца каждого труженика, помогли ему подняться в своем мастерстве, сделать свой личный вклад в успешное выполнение заданий по развитию сельского хозяйства.

Генеральный секретарь ЦК КПСС пожелал всем сельским труженикам, всем, кому предстоит приложить много сил и умения, чтобы вырастить и убрать урожай, больших успехов, новых свершений.

Письмо товарища Л. И. Брежнева и письмо группы передовых механизаторов публикуются в центральных, республиканских, краевых и областных газетах.

(ТАСС).



ДЕЛО ВАЖНОЕ,
ОБЩЕНАРОДНОЕ

„Дальнейший подъем сельского хозяйства партия рассматривает как важнейшую общегосударственную, общенародную задачу. В ее решение должны внести достойный вклад все отрасли экономики.“

Л. И. Брежнев

(Фотохроника ТАСС).

КАК СЕГОДНЯ С НАДОЯМИ?

Святославский	9,3	— 92
Ижморский	8,5	+ 0,3 88
По совхозам	9,2	+ 0,6 92
«Новославянский»	6,1	— 1,1 80
По району	8,6	+ 0,1 90

Как показывает сводка, среднесуточный надой молока от коровы по району за два прошедших дня возрос на 100 граммов.

Наибольшего увеличения достигли в совхозах «Ижморский» — на 500 граммов, «Троицкий» — на 300 граммов, на 200 граммов в колхозе «Прогресс». Достигли прибавки в совхозе «Новославянский» и колхозе «Азат Себер», но эти хозяйства по-прежнему по надоям молока намного отстают от других.

металлическая стружка привезена непосредственно в кузове, смешанная с соломой, древесными отходами и грязным тряпьем, из-за чего ценный металл был вывален на свалку.

Из совхоза «Святославский» была привезена партия вторичной легированной металловодной группы, которая была передана основательно с различными другими группами и марками металла.

Только при устранении повтора смешания и загрязнения лома черных металлов и легированных отходов можно добиться качественной сдачи металломолома.

В. ДОЛМАТОВ,
уполномоченный
облуправления
«Вторчермет».

ДАННЫЕ

МЕТАЛЛ НУЖЕН МАРТЕНАМ

Линейное управление автодорог	20,9	22,15	приятий и благоустройства	4,8	2
Совхозы:			Узел связи	1	1
«Святославский»	80,7	55,95	Комбинат бытового обслуживания	1	1,15
«Ижморский»	76	61,05	Районная больница	2,2	4,65
«Троицкий»	80,9	70,55	Кинодирекция	1,1	2,05
«Симбирский»	68,2	82,2	Райпотребсоюз	270	175,3
«Новославянский»	45,4	34,3	Собственная заготовка	42,4	47,8
«Красный Яр»	50,2	42,9	Успенское спецотделение	11,7	8
Колхозы:			«Сельхозтехника»		
Имени Жданова	27,5	28,1			
«Кр. птицеловец»	25,9	19,2			
«Прогресс»	25,3	23,25			
Имени Ленина	27,5	32,2			
«Азат Себер»	25,8	16,35			
Нефтебаза	1	1,5			
Прорабский участок	9	8,25			
Комбинат коммунальных пред-					

Из приведенных данных план сдачи металломолома и отходов черных металлов выполнили совхоз «Симбирский», колхозы имени Жданова и имени Ленина, хлебоприемное пред-

приятие, линейное управление автодорог, районная больница, кинодирекция.

Однако руководство совхоза «Святославский», «Новославянский», «Троицкий», колхозов «Азат Себер», «Прогресс», «Красный птицеловец», районного объединения «Сельхозтехника», автотранспортного предприятия, песчаного карьера, райпо не придали должного значения этому важному делу.

Кроме этого согласно инструкции по сбору, хранению и отгрузке лома отходов черных металлов с грубейшими нарушениями поступал из совхозов «Троицкий» и «Святославский».

Из совхоза «Троицкий» (главный инженер А. В. Бородин)

• Соревнование животноводов ПОБЕЖДАЕТ СИЛЬНЕЙШИЙ

(С КОНКУРСА МАСТЕРОВ)

ЖИВОТНОВОДЫ района с волнением ждали день, на который был намечен конкурс молодых мастеров машинного доения. И этот день пришел. Организовали и проводили трудовое состязание доярок и дояров управление сельского хозяйства райисполкома и райкомом комсомола.

Собрались сильнейшие мастера животноводства колхозов и совхозов. В команды соревнующихся отбирали самых лучших. Кто же из них, лучших, окажется первым, вторым?

Неплохое место было выбрано для конкурса в колхозе имени Жданова. На возвышении, у пруда, зеленел и шумел лес, дул ветерок.

В полдневный час конкурса мастеров открыл начальник управления сельского хозяйства райисполкома П. Р. Гнеденко.

— Подобные конкурсы, — говорил он, — проходят у нас не впервые. Они вошли в традицию. Вот уже в шестой раз собрались сильнейшие животноводы района, чтобы на деле показать знания и мастерство в своей работе, выявить победителей трудового соперничества...

Флаг открытия конкурса животноводов подняла доярка Татьяна Афанасьевна Чиграй из колхоза имени Жданова. Такая честь оказана ей не напрасно.



но, она ее заслужила. Из года в год перевыполняет свои планы и обязательства по надоям молока, является мастером машинного доения первого класса. В прошлом году на таком же конкурсе в районе она заняла первое место и одно из первых на областном соревновании.

Соревнующиеся боролись за командные и личные места. В команду от хозяйства входило три человека — два работающих в животноводстве и один учащийся школы.

И вот начало... Многое надо было сделать, и сделать с отработанной сноровкой, доброкачественно, по всем правилам зооветеринарии. Учитывалось все: санитарная подготовка доярки и коровы, состояние аппаратуры и посуды, полнота выдаивания молока, умение быстро и правильно разобрать и собрать доильный аппарат, ухаживать за ним, количество потраченного времени на каждую операцию и многое другое. Плюс ко всему этому чле-

ны жюри задавали и теоретические вопросы.

Соревнование в разгаре. Видно было, что животноводы — мастера опытные, каждый из них стремится получить оценку повыше. Но нет-нет да и вкрадется ошибка, которую сам же и поймешь, да уж поздно...

И вот результаты. П. Р. Гнеденко от имени жюри называл победителей, первый секретарь райкома ВЛКСМ А. Е. Аленин вручал Почетные грамоты райкома комсомола. Среди команд первенство завоевали доярки колхоза имени Ленина, набравшие 259 баллов, 248 баллов набрали и оказались на втором месте животноводы колхоза имени Жданова, всего на два балла отстали от них доярки совхоза «Троицкий» и заняли третье место.

Личное первенство среди соревнующихся мастеров машинного доения завоевала доярка колхоза имени Жданова Валентина Ивановна Шапова. К высокому мастерству она пришла нелегким путем. Именно о таких говорят: старание и труд все перетрут. Еще девочонкой пришла она на форму. Так заставили обстоятельства. В семье было много детей и на ее долю выпало помогать отцу и матери. Пару лет поработала телятницей. Пригласили в доярки. Пощада. Скоро приорно-

сили Валентину Ивановну Шапову и Владимира Мутова. Им же выпала честь защищать район на областных соревнованиях животноводов. Туда же поедет вне конкурса прошлогодний призер доярка колхоза имени Жданова Татьяна Афанасьевна Чиграй. Участники состязания, занявшие призовые места, награждены ценными подарками, а все участники конкурса получили памятные дары.

После подведения итогов и вручения призов перед построившимися командами выступил второй секретарь райкома КПСС П. В. Лукьянов. Он говорил о том, что конкурс показал неплохое знание своего дела животноводами. А это помогает добиваться высокой производительности труда. Перед животноводами выступил также первый секретарь райкома ВЛКСМ А. Е. Аленин.



Флаг завершения конкурса животноводов-мастеров машинного доения коров спустила команда-победительница из колхоза имени Ленина.

Конкурс прошел хорошо. Сравнительно небольшие разрывы в наборе оценочных баллов показали, что все неплохо освоили машинное доение, знания свои животноводы систематически углубляют. И хорошо то, что участвовали в таком состязании и учащиеся школ, приобретая навык труда в сельском хозяйстве.

Н. ГРИШАЧЕВ,
зав. орготделом
райкома ВЛКСМ.
И. КРАМОВ,
корр. «Зари коммунизма».

НА СНИМКАХ: победители районного конкурса мастеров машинного доения коров: чемпион района В. И. Шапова из колхоза имени Жданова, доярка совхоза «Троицкий» Надежда Николаевна Стекленева и Любовь Ивановна Ковина из колхоза «Красный птиловец»; победители конкурса среди юных чемпионов района Владимир Мутов из колхоза имени Ленина, Ирина Сафина из колхоза имени Жданова и Светлана Подволовская из колхоза имени Ленина; участницы конкурса на сборке и разборке доильных аппаратов.

Фото И. Фальковича и В. Звягина.



С КОММУНИСТОВ БЕРУТ ПРИМЕР

СТЕНД Ижморской средней школы «Берем с коммунистов пример» на выставке, посвященной второму районному слету передовиков учебы и труда, был одним из лучших. Он знакомил с сочинениями выпускников 10 «а» класса. Они — о славных тружениках села, коммунистах.

«Присягнувшая земле» — назвала свое сочинение выпускница Людмила Жихарева. Эпиграфом к сочинению она взяла замечательные слова В. И. Ленина: «Мы придем к победе коммунистического труда». Доступно и ярко в сочинении рассказывается о неутомимой труженице, коммунистке, женщины-трактористке из колхоза «Родина» соревнующегося с нами Яйского района Антонине Ивановне Подольской. Ее совсем недавно односельчане провожали на заслуженный отдых. Провожали и уверенно говорили: «Весной она снова выйдет в поле. Сердце не выдержит». И не ошиблись. Каждую трудовую весну Антонине Ивановна — в поле. Сменные задания в два раза перевыполняет.

Всем, кто читал это сочинение, понравились и заключительные строчки: «Понимание необходимости своего труда для общества, страны, чувство глубокой ответственности за общественное дело — вот основные черты человека-труженика, в том числе и Антонины Ивановны Подольской. Мы должны учиться у таких, как коммунист А. И. Подольская».

Сочинение Людмилы Тимофеевой называется «Сердце бьется молодо». Оно об Антонине Дементьевне Ивановой, активной общественнице районного центра. Людмила Тимофеева использовала личные воспоминания старейшей коммунистки. Сочинение написано образно, отражает главное — упорную борьбу за новую жизнь в Сибири в годы Советской власти.

Сочинения обеих выпускниц отправлены на областной конкурс «Берем с коммунистов пример».

А. ОВСЯННИКОВА.

Судьбы людей ВЕЧЕРОМ

ЗАВТРА—ДЕНЬ РАБОТНИКОВ
ЛЕГКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ



Нина Васильевна Евдокимова — лучшая закройщица швейного цеха легкого платья районного Дома быта.

Выполненные ею заказы всегда качественны. Клиентов на заказы у Нины Васильевны всегда много и к каждому она внимательна и вежли-

ва. Свой многолетний опыт закройного дела Нина Васильевна охотно передает молодым. Быть наставником молодежи очень почетно, так считает Нина Васильевна.

НА СНИМКЕ: Н. В. Евдокимова.

Фото В. Звягина.



10 июня в селе Симбирка состоялось открытие комплексного приемного пункта бытового обслуживания. Теперь жители этого села на месте будут обслуживаться мастерами районного Дома быта.

На улице Новой — необычное оживление. Сюда, к приемному пункту пришло большинство жителей села. Внутри помещений расположены комнаты для телемастера, парикмахера, присборочная, зал для продажи горючих изделий.

У стола, на котором разложены для продажи готовые изделия, собралась очередь. Здесь можно было выбрать все, что понравится: примерить обнову, разумеется, ее купить.

Товаровед комбината бытового обслуживания Любовь Федоровна Дынникова сказала, что за несколько часов работы готовой продукции было реализовано на сумму свыше 700 рублей.

В соседней комнате можно было оформить заказ на любой вид изделия. Этим занимались приемщицы местного пункта

Раиса Петровна Петрова и закройщицы районного Дома быта Вера Васильева Ананьевна и Галина Анатольевна Шишлевская.

Всего за время нашего пребывания здесь жителями села сделано около 40 заказов, — рассказывает Галина Анатольевна, — в основном это различный фасон платья и брюки.

Не осталась без дела и парикмахер Татьяна Геннадьевна Стародубова. Многим жителям и молодым жительницам села она сделала красивые и аккуратные прически.

Много забот было и у радиотелемастера Василия Павловича Метальникова.

Прощаясь с мастерами, жители села поблагодарили их за оказанное внимание, а также высказали пожелания продолжать и совершенствовать новый вид бытовых услуг.

НА СНИМКЕ: идет продажа готовых изделий;

В. ЗВЯГИН,
Фото автора.

В. УНРАУ

Стихи о...

ПРО НЕГО

Сначала он
Овощи брызжет с леечки,
Потом их в тридорога
Продает.
И прибыль до рублика,
До копеечки
В сберкассу,
Оглядываясь, несет.
Ему не до общества,
Не до политики,
Он, знай, набивает
Копилку свою.
Боятся,
Что небо дождями вытечет
И все его овощи погниют.

ЭПИТАФИЯ

Жил — был на свете
Иван Задиров,
Пьянь беспробудная...
Дело такое:
Мог залистать
Календарь до дырок
В поисках повода
Для запоя.
Если бы знал он
День своей смерти,
То и его бы спрятал,
Поверьте.

У меня есть друг,
Учили.
Семь годков ему,
В натуре,
Как взаправдашний
Почти
В туалете школьном курит.
Этим хвалистся
Всегда,
Как начнет,
Так только слушай.
Говорит:
«Одна беда —
Сопли папиросы тушат...»

ВСТРЕЧА ЧЕРЕЗ 32 ГОДА



В жарком артиллерийском бою на подступах к Восточной Пруссии летом сорок четвертого сделал военный корреспондент ТАСС Э. Евзерихин этот снимок... «Стоять на смерть», «Лейтенант продолжает бой» — под такими названиями фотография героя-артиллериста обшла страницы многих книг, газет, фотоальбомов, журналов.

32 года спустя герой фотографии встретился с автором снимка.

Этой встречей они обязаны юным следопытам — пионерам из 12-й школы подмосковного города Коломны, которые давно уже собирают материалы об артиллерийской бригаде, сформированной в годы войны в их родном городе.

Имя лейтенанта, стоявшего в том бою на смерть, — Вячеслав Сергеевич Царапкин. В тех боях многие боевые товарищи Вячеслава заплатили жизнью за Победу.

После войны В. С. Царапкин окончил Военную академию имени Ф. Э. Дзержинского. Демобилизовался в звании подполковника.

В канун Дня Победы подполковник Царапкин встретился с бывшим военным фотокором капитаном Евзерихиным. Фронтовой корреспондент подарил гостю фотографии, сделанные им в незабываемые дни боев на 2-м Белорусском фронте.

НА СНИМКЕ: встреча через 32 года. В. С. Царапкин (справа) и Э. Н. Евзерихин.

(Фотохроника ТАСС)

НА „СЕДЬМОМ НЕБЕ“

Вы когда-нибудь бывали на «седьмом небе»? Нет, не о знаменитой Останкинской телебашне идет речь. «Седьмое небо» — это испытательный полигон учёных, находящихся на высоте 300 метров на уникальной мачте, которая принадлежит Институту прикладной геофизики.

Дух захватывает, когда лифт поднимает на 80, 100, 150, 200 метров. Потом вдруг слышишь: «Седьмое небо». Усыпраешь страх, ступая на небольшой балкончик. Мысленно твердишь себе: это только кажется, что ствол башни сужается к земле. На самом-то деле диаметр постоянный — 2,4 метра на 310 метров «роста» мачты.

Мачта, на вершину которой мы поднялись, сварена встык из шестиметровых секций. Ее остов покоятся на сферической пяте и надежно укреплен четырьмя ярусами стальных троек. Мы на той высоте, которая уже не подвластна исследованиям наземных метеостанций, но еще слишком мала для

взлетающих радиозондов — нижний, 200 — 300-метровый слой атмосферы радиозонд пересекает мгновенно. Сейчас, когда проблема охраны окружающей среды приобретает все большую важность, возникает необходимость знать: что же происходит в этой промежуточной воздушной полосе? 200-метровую высоту уже осваивают строители высотных зданий, телевизионных мачт, радиорелейных линий.

День и ночь точные приборы ведут на «седьмом небе» наблюдения. И рассказывают: о пульсации атмосферы, о перемещении воздушных и облачных слоев близ Земли, об уровне загазованности местности.

Вы спросите: а что на «седьмом небе» делают люди? Они ставят интереснейшие опыты. Например, опыт, который здесь в шутку называют «вылететь в трубу». Оказывается, на определенной высоте есть воздушные полосы, которые надолго задерживают в себе дым и пыль. Если построить заводскую трубу выше этой полосы,

то копоть не будет оседать на землю.

В наше время идет своеобразное соревнование в трубостроении. У Волгограда выросла труба 150-метровой высоты. Труба гигант. Прошло немного времени, и в Новочеркасске появилась труба в 180 метров. Но вот приходит известие из-за океана: в Соединенных Штатах Америки построена труба высотой в 248 метров. Рекорд? Нет — и он перекрыт. Труба Каширской тепловой электростанции имеет высоту 250 метров. И это не предел. Сейчас на ряде ГРЭС нашей страны есть трубы и повыше. Чем выше труба, тем больше в ней воздушная тяга, а следовательно и коэффициент горения угля в топках ГРЭС. Но, как показали опыты, с такой высоты частицы копоти не опускаются вниз. Дым, вылетающий в трубу, не коптит ни небо, ни землю.

Так властители «седьмого неба» решают земные задачи.

В. ИТКИН,
корр. ТАСС.
Московская область.



НАВСТРЕЧУ КОНФЕРЕНЦИИ В КОЛОМБО

Из самых отдаленных уголков земного шара в эти дни поступают сообщения о подготовке к очередной, пятой конференции глав государств и правительства неприсоединившихся стран.

Первая такая конференция состоялась в 1961 году в Белграде; последняя, четвертая, — в 1973 году в Алжире. Очредная встреча руководителей неприсоединившихся стран будет проведена в городе Коломбо, столице Республики Шри Ланка, в августе нынешнего года.

Движение неприсоединения возникло на антиимпериалистической основе, объединив в первую очередь молодые государства, которые в послевоенные годы освободились от колониального гнета.

Победа советского народа над германским фашизмом и японским милитаризмом, появление на мировой арене социалистического содружества, крах колониализма заложили прочную основу свободы и независимости этой новой группы стран, многие из которых избрали некапиталистический путь развития.

«Хотя процесс деколонизации близится к завершению, неравноправные отношения между отдельными нациями все еще сохраняются», — заявила в интервью белградской газете «Борба» премьер-министр Республики Шри Ланка С. Бандаранаике. — И нельзя ожидать, что они скоро исчезнут. Поэтому антиимпериалистическая позиция неприсоединившихся стран остается незыблевой. Это одна из главных предпосылок того, что движение неприсоединения с каждым днем крепнет».

Сам термин «неприсоединение» означает отказ от участия в военно-политических союзах, от подчинения прежним хозяевам колоний — империалистам. В то же время неприсоединившиеся страны отнюдь не противопоставляют себя своим друзьям и естественным союзникам — социалистическим государствам.

В свою очередь социалистические государства придают большое значение движению неприсоединения, которое стало ныне важным фактором международных отношений. Выступая на XXV съезде нашей партии, товарищ Л. И. Брежнев с удовлетворением отметил активизацию внешней политики развивающихся стран. «Это проявляется по многим направлениям», — сказал Генеральный секретарь ЦК КПСС, — в полити-

А. КРАСИКОВ,
обозреватель ТАСС.

Пос. Ижморский, ул. Суворова, дом № 90.
Почтовый индекс 652120. ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-32;
заместителя редактора, ответственного секретаря — 2-72; отделов сельского хозяйства, культуры и радиоорганизатора — 2-38,
типоргии — 2-22.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг, субботу.

Ижморская районная типография Анжеро-Судженского полиграфо-издательства, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома.

Объем 1 п. л.

14 ИЮНЯ

МОСКВА («Орбита»). 11.00 Новости. 11.10 Фильм — детям. «Старая крепость». Многосерийный художественный телесериал. 1-я серия. 12.15 «Легенды, ставшие былью». Документальный телесериал. 13.05 «Ребята настоящие» 14.00 «Сын». Художественный фильм. 15.30 «Дневник социалистического соревнования». 16.15 Концерт народного артиста Эстонской ССР Хендрика Крумма. 17.00 «Время». 17.40 Музыкальные вечера для юношества. 18.20 «Сын». Художественный фильм. 19.45 «Саянские старты». Документальный телесериал. 20.00 Новости. 20.15 «Легенды, ставшие былью». Документальный телесериал. 21.00 И. Бах. Концерт для двух скрипок с оркестром. 21.20 «Дневник социалистического соревнования». 22.05 Концерт народного артиста Эстонской ССР Хендрика Крумма. 22.50 Новости Кузбасса. 23.00 — 23.30 «Время».

17 ИЮНЯ

МОСКВА («Орбита»). 11.00 Новости. 11.10 Фильм — детям. «Старая крепость». Многосерийный художественный телесериал. 5-я серия. 12.15 «Веселые нотки». 12.30 Встреча юных коров телестудии «Орленок» с Героем Социалистического Труда И. П. Гаркавенко. 13.00 «Творчество народов мира». 13.30 Чемпионат СССР по футболу. ЦСКА — «Локомотив». 2-й тайм. Передача с центрального стадиона «Динамо». 14.20 «Переходим к любви». Премьера художественного телесериала. 2-я серия. 15.25 Ленинский университет миллионов. «Ответы на письма зрителей». 15.55 Концерт солистов Ленинградского Государственного академического театра им. С. М. Кирова. 17.00 «Время». 17.40 Концерт. 17.55 «Наука сегодня». 18.25 «Творчество народов мира». 18.55 «Переходим к любви». Премьера художественного телесериала. 2-я серия. 20.00 Новости. 20.15 Чемпионат СССР по футболу. ЦСКА — «Локомотив». 2-й тайм. Передача с центрального стадиона «Динамо». 21.00 «Слово ученному». 21.15 Ленинский университет миллионов. «Ответы на письма зрителей». 21.45 Концерт солистов Ленинградского Государственного академического театра им. С. М. Кирова. 22.50 Новости Кузбасса. 23.00 — 23.30 «Время».



2-й тайм. 20.55 «Социалистический образ жизни и благосостояние народа». Передача 2-я. 22.05 Концерт Государственного эстрадного оркестра Армении под управлением К. Орбеляна. 22.50 Новости Кузбасса. 23.00 — 23.30 «Время».

19 ИЮНЯ

МОСКВА («Орбита»). 9.30 «Ребятам о зверятах». Передача из Ленинграда. 10.00 А. Иванов-Крамской. Концерт для гитары с оркестром. 10.20 «Для вас родители!» 11.00 Новости. 11.10 Фильм — детям. «Старая крепость». Многосерийный художественный телесериал. 7-я серия. 12.15 Концерт хора русской песни Центрального телевидения и Всесоюзного радио. 13.05 «Здоровье». Научно-популярная программа. 13.35 Беседы на международные темы политического обозревателя газеты «Правда» О. А. Жукова. 14.20 «В мире животных». 15.20 А. Н. Островский. «Волки и овцы». Фильм-спектакль Государственного академического Малого театра Союза ССР. 17.00 «Время». 17.40 Продолжение фильма-спектакля «Волки и овцы». 19.00 «Золотая нота». Передача из ГДР. 19.45 «Профессия без должности». Документальный фильм. 20.00 Новости. 20.15 Концерт хора русской песни Центрального телевидения и Всесоюзного радио. 20.45 Матч сборных команд СССР и ЧССР по спортивной гимнастике среди женщин. 21.15 «Четыре весны». Фильм-концерт. 22.30 «Время». 23.00 — 00.50 Чемпионат Европы по футболу среди молодежных команд.

18 ИЮНЯ

МОСКВА («Орбита»). 10.35 «Мы играем и поем». 11.00 Новости. 11.10 Фильм — детям. «Старая крепость». Многосерийный художественный телесериал. 6-я серия. 12.15 «Угода рябиной». Фильм-концерт. 13.20 «Музыкальный абонемент». Русский роман. 14.00 «Телевизионный театр миниатюр». Рассказы Марка Твена. 14.50 «Разрядка — друзья и враги». Премьера документального телесериала. 15.25 Концерт эстрадно-симфонического оркестра Центрального телевидения и Всесоюзного радио. 16.30 Литературные чтения. М. Стельмах. «Правда и крив

Редактор А. С. БАШАРИН

ПОСЕТИТЕ ЯРМАРКУ!

13 июня 1976 года в рабочем поселке Ижморском на территории рынка с 9 часов утра проводится ярмарка по продаже продовольственных и промышленных товаров. Просим посетить нашу ярмарку.

ПРАВЛЕНИЕ РАИПО.

**ИЖМОРСКОМУ
ЛИНЕИНУМУ
УПРАВЛЕНИЮ
АВТОДОРОГ**
на постоянную работу
потребуются шофера, дорожные рабочие, мастер по до-
рогам.

АДМИНИСТРАЦИЯ

ИЖМОРСКИЙ МАСЛОЗАВОД

приглашает на работу га-
зоэлектросварщика, слесаря-
цеховых рабочих (женщин).
АДМИНИСТРАЦИЯ

Правление Ижморского района выражает глубокое соболезнование работнице Максименко Марии Борисовне по поводу смерти ее мужа

**ПАНАСЕНКО
Степана Иосифовича**